
                                                      
 

A Mikszáth Kálmán Társaság levele az író nevét viselő intézmények részére! 

 

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr, 

Intézményvezetők! 

 

2022-ben ünnepeljük Mikszáth Kálmán születésének 175. évfordulóját. 

  

A Mikszáth Kálmán Társaság, az író nevét viselő intézmények és természetesen a 

magyar kultúra számára is fontos, hogy kiemelt figyelmet szenteljünk ebben az évben az írónak.   

„Az író a halhatatlanságnak dolgozik, a hírlapíró a holnapi napnak, de a holnapi nap bizonyos, 

a halhatatlanság bizonytalan.”- írta Mikszáth Kálmán.  

Az utókor bizonyossá tette a halála óta eltelt száz esztendő alatt Mikszáth halhatatlanságról 

szóló kétkedő gondolatát. Most mi kívánjuk ezt megerősíteni születésének 175. évében, azzal, 

hogy egész éves programokkal megidézzük őt és életművét a mai olvasók előtt. 

A 2022-es év első ilyen alkalmai, melyre tisztelettel hívja Önöket a Pozsonyi Magyar 

Kultúra Múzeuma, a szklabonyai Mikszáth Kálmán Emlékház, a Mikszáth Kálmán Társaság és 

a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Nógrád Megyei Tagozata: 

2022. január 15-én Szklabonyán 14 órai kezdettel elhelyezzük a tisztelet virágait a lakóház 

előtti szobornál, majd a megemlékezés után a megújult kiállítást bemutatja dr. Praznovszky 

Mihály, és részesei lehetünk egy könyvbemutatónak is.  

Január 16-án Balassagyarmaton 10 órakor kezdődik a volt Vármegyeháza előtt, a Mikszáth 

mellszobornál, a koszorúzással egybekötött ünnepség. 10.45-től a Polgármesteri Hivatal 

dísztermében Mikszáth emlékülést tartunk.  

A szlovákiai és a magyarországi megemlékezésre, koszorúzásra szeretettel meghívjuk és várjuk 

az intézmények képviselőit, tanárokat és diákokat egyaránt, melyről részletes meghívót még 

küldünk. 

Amennyiben elkészül a Mikszáthra való megemlékezésük intézményi programja, 

kérjük, hogy küldjék el e-mailben társaságunk számára. Az iskolai honlapon kívül fontosnak 

tartjuk, hogy társaságunk honlapján is nyilvánossá tegyük, hogyan készülnek megünnepelni 

névadójuk születésnapját 2022-ben. Címünk: mikszath.tarsasag@gmail.com. 

Megemlékezés lesz még Budapesten és Salgótarjánban a megszokott helyeken, ezek 

időpontjáról a Társasági Hírlevelünkben tájékoztatjuk Önöket. 

 

Salgótarján, 2021. december 1. 

Tisztelettel: 

 

               dr. Praznovszky Mihály                            dr. Kovács Anna 

            örökös tiszteletbeli elnök sk.                               elnök sk. 
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